PeweHne KBaApaTHbIX
YPaBHEHUM

SAAAHMUE.

NocmoTpeTb NpeseHTayMio.
3anucaTtb onpeApAeAeHus , pOpMYyAbl U NPUMEPBDI,
Kak o6pasubl.

BbINOAHUTb NpPEeAAOXKEHHbIE 3aAaHMA.



KBaagpaTHbIM YypaBHEHUEM
Ha3biBaeTcs ypaBHeHue Buaa
ax?2+ bx+c=0, a#0
rae x - nepeMeHHas,
a, b n c - HekoTOpbLIE Yucna.

KoadduumneHTbl KBaApaTHOro ypasHeHus
O6bIYHO Ha3bIBAIOT:

a - NepBbiM UM CTAPLLUUM KO3 (PDPULIMEHTOM,

b - BTOpbIM KO3 DULIMEHTOM,
C - CBOGOAHBLIM Y/TIEHOM.

NpumMmepsl.
-x%2+6x+1=0,
3,7x%*-2x+8=0




PelueHne KBagpaTHLIX YpaBHEHUM

ax*+bx+c=0
D = b’ - 4ac
x=(-b++vD)/ 2a

1. Echmu D > 0, To ypaBHeHMe wMeeT ABa
KOpPHS
x,=(-b++vD)/2a; x,=(-b-vD) / 2a.
2. Ecnu D < 0, To ypaBHeHue He nMmeert
KOpPHEMN.

3. Echn D = 0, TO ypaBHeHue nMmeert oaAuH
KOpeHb

x==-b/ 2a.




KBaapaTHOE YpaBHEHNE X 4-px+q=0,

Bl KOTOPOM KOBMMVILVEHT NP/ X paBen! 1,
Ha3bIBAETCS NPUBELEHHLIM,

EC/i BbIMNOJIHAETCSH TOXAEeCTBO
ax‘+bx+c=a(x=-x)(x-x),

TO YPaBHEHME ax’+-bx+c=0
APY X, X, UMEET [Ba KOPHS XV X,

MPY X,=X, UMEET OANH KOPHS X..




MpumeHeHUe TeopeMbl Bueta

x? +10x — 39 = O:

' xl "'xz =_39,
x; +x, = —10

Xy = 33 X, = —13.

Orper: 3; -13




ANropuTtm pelLlueHusa KBagpaTHOro ypaBHeHUs

1.

BbluNCANTbD ANCKPUMMUHAHT U CPABHUTDb
ero c Hynem,

Ecnn ANCKPUMMHAHT MOJZ1I0)KUTEJIeH UM
PaBEeH HYJIO0, TO BOCMNOJIb30BaTbCA
cbopMmynion KOpHeMn,

Ecav AMCKPUMMHAHT oTpuLlaTeneH, To
3anucaTtb, YTO KOPHEW HeT.




x? +10x -39 =0,
a=1,5=10¢c=-39.
D =b%—4ac; D =100 +156 = 256, D>0

—b:t\f—

OTBer: 3,-13.




HenonHble KBagpaTHble YPaBHEHMS.

KBaapaTHOe ypaBHEHWE Ha3biBalOT
HEMOJIHBIM, eciiv Xoms 66l oAVH 13
KOBMMMIMEHTOB a WiV Bl paBHbIl HVJIF0,

a¥0,8=0,c+0, ax’*+c=0
a¥0,c=0,B#0, ax’+Bx=0
a*0,8=0,c=0, ax*=0.

[ipyMepsl. -3%+9=0,
IXxX=1T1=0]
5x¢=0. 'Y




O A A A B A AR
HemoAHBbI€ KBaApaTHBIE

; YPABHEHHA:
ax = B, i — O
ax* + bx = 0, x =10,
b
(b#0) N
d
ax 2 + Cc = : Ecnu —§< 0, 1o KopHei Hem.
(C == 0) ECJ'M—§>O,T0 x:iE
*




BbinonHuTtb 3agaHue Nel

1.Ykaxkurte koaddnuneHTbl KBaapaTHOro
VPaBHEeHUus:

a)-5x*+7x+9=0 r)0,1x2+x-8=0
6)x2-4x-3=0 n)2x2+1=0
B)-2x%2-7x=0 e)3x?2=0

2.Ha3oBuTE HeaoCTaOLWMM YieH TaK, 4Tobbl ero
MOXHO 6bIN1IO NpeacTaBuTb B BUJe KBaaparTta
ABYUYJSieHa

a) X2+ 2x+...; r) y2+5y+...;
6) az-6x+...; A) B2+ B+...;
B) Xx2+10x+...; e) y2+2By+...
3.PewunTte ypaBHeHue
a) (x-6)2=9; B) (x+1)2 ==16;
6) (x-1)2=4/9; r) x2+2x+1=0.




BbINONMHUTbL 3aA4aHue
Ne 2

1. HananTe 3HaueHue BbipaxxeHua b-4ac npw:
a)a=1,b=2, c=3,
6) a=2, b=5, c=-3.
2.PelunTte ypaBHeHue
a) x>-25=0 r) x>-19=0
6) x*-7x=0 A) 5x°*=0,2x
B) X’+9=0 e) a’=0
3. HazoBurte ko3 PpnuneHTbl KBagpaTHOro
YPaBHeHuUs
a) X’+4x+9=0 r) 3-2x-x=0
6) x*-3=0 A)2xX°+2x+1=0
B) 2x*-5x=0 e) xX-x+2=0




BbINONMHUTbL 3aaaHue
Ne 3

1. loKaXuTte, UToO YUC/o -1 AB/SEeTCHA KOpHeM
YpPaBHeHus

a) xX’+1=0 B) xX*-1=0
6) x*+x=0 rx+3x+2=0

2. Ykaxute KoaddUUNEeHTbl KBaapaTHOro
YpPaBHEeHus

a)-5x'+2x-9=0 r) 0,5x+3x-7=0
6)3x-4x-1=0 a) -2x’+1=0
B) X*-4x=0 e) 11-3x’=0

3. 3aMeHnTe ypaBHeHne paBHOCU/IbHbIMU €My
npuMBeAeHHbIM KBajgpaTHbIM ypaBHEHUeM
a) 3x*-6x-12=0 B) 1/2x*-3x+1,5=0
6) -xX’+2x-2=0 r) 10x-20x+30=0




